



Processo: 1643/22

Pregão Presencial nº 017/2022

Aquisição de 01 (um) Aparelho de Ressonância Magnética Emenda Parlamentar Relator geral - Convênio 919846/2021 para o Instituto do Coração - HCFMUSP.

Pedido de Esclarecimento

EMPRESA Philips Medical System. – 15/08/2022

Obs: Respostas em Azul.

PHILIPS MEDICAL SYSTEMS LTDA., CNPJ sob o n.º 58.295.213/0021-11, sediada na Rua Otto Salgado, 250 - CEP: 37066-440 - Ind. Cláudio Galvão, Varginha – MG, por ser sociedade distribuidora e fabricante de equipamentos médico-hospitalares, exigidos nos autos deste Processo, tipo menor preço, vem, respeitosamente, formalizar PEDIDO DE ESCLARECIMENTO.

Ao analisarmos o descritivo em referência, notamos que faz-se necessária a apresentação de esclarecimento, visando assegurar a possibilidade de participação e a isonomia entre as propostas licitantes, nos tópicos a saber:

DO DESCRITIVO TÉCNICO

a) Manual técnico e treinamento técnico para 02 (dois) técnicos da Engenharia Clínica do

InCor-HCFMUSP;

Entendemos que o órgão solicita que receba esses itens (manual técnico e treinamento), porém isso não é possível ser incluído no envelope 01 (tema principal do item 5) pois

trata-se de um documento com 5 volumes e mais de 700 páginas. Entendemos que podemos

encaminhar o Manual técnico de forma digital (no formato de documento digital

Compras – Fundação Zerbini

Av. Dr. Enéas de Carvalho Aguiar, 44 - Cerqueira César - São Paulo - SP- Cep: 05403-900

Fone da área: (11) 2661-5701 ou 5702 www.zerbini.org.br



“pdf”) e que isso
estará disponível no console do equipamento. Dessa forma, ao entregarmos o manual dentro do console do equipamento, e o treinamento sendo presencial durante a instalação e/ou aplicação do sistema, atenderemos ao solicitado. Nosso entendimento está correto?

Resposta: Para o manual, seguir conforme trecho "Deverá também ser entregue junto com a proposta, o manual do equipamento registrado na ANVISA, em formato digital pdf que permita pesquisa;"

Para o treinamento técnico, o mesmo poderá ser ministrado junto com o treinamento operacional do equipamento ou em outro momento a critério do licitante.

- Para o item “Bobinas ou Combinação de Bobinas”, do Anexo I:
Bobina para exames de cardio com no mínimo 16 elementos
Bobina dedicada ou combinação para exames de abdome/pelve/tórax/angioperiférico com no mínimo 16 elementos;
Nosso sistema possui tecnologia de composição de bobinas, e a bobina dS Torso, que utiliza 32 canais, possibilita realizar estudos de tórax, abdome, pelve, coração, vasos, ossos longos, e portanto, atende ambas as solicitações acima. Dessa forma, entendemos que atenderemos ao solicitado com um numero maior de canais que o solicitado, garantindo maior qualidade dos estudos realizados. Nosso entendimento está correto?

Resposta: Entendemos que o licitante está atendendo o edital neste item.

- Para o item “Bobinas ou Combinação de Bobinas”, do Anexo I:
Bobina para exames de cardio com no mínimo 16 elementos
Bobina dedicada ou combinação para exames de abdome/pelve/tórax/angioperiférico com no mínimo 16 elementos;
Nosso sistema possui tecnologia de composição de bobinas, e a bobina dS Torso, que utiliza



32 canais, possibilita realizar estudos de tórax, abdome, pelve, coração, vasos, ossos longos, e portanto, atende ambas as solicitações acima. Dessa forma, entendemos que atenderemos ao solicitado com um numero maior de canais que o solicitado, garantindo maior qualidade dos estudos realizados. Nosso entendimento está correto?

Resposta: Entendemos que o licitante está atendendo o edital neste item.

- Para o item “Acessórios”, do Anexo I:

Iluminação da sala de exames, incluindo projeto e instalação

Cabine de Blindagem eletromagnética apropriada para o local, com acabamento interno

incluindo projeto e instalação (contempla os acabamentos de piso, porta, forro, paredes, visor,

dispositivos de tomadas e interruptores e ponto de gases medicinais)

Os itens acima não deixam claro se está sendo solicitado, além da iluminação de da

blindagem magnética, também a Gaiola de Faraday (Blindagem de Rádio frequência). Poderiam

esclarecer se este item deverá ser cotado também?

Resposta: A cabine de blindagem é de fornecimento do licitante, inclusive a blindagem de radiofrequência.